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UKRAINIAN LABOR NEWS у.скористати. Мало того
і'Зсивііин слухачем. Ви мусите бути активним учасником; при- ііжних будинках. Він відповів, повноваженні! відмовив йому і 
ходити на спільні читання вже познайомленим з тим прЙше- що все своє життя був чесним запропонував ітн в робітничий 
том. з тим розділом, який буде читатися Дома його! flep* робітником і тепер хоче діста будинок. В робітника загоріла 
читати, а на спільному читанню більше обговорювати. Єн*- ги роботу, але відмовляється дружина Він знову пішов про- 
нювати неясне, порівнювати з життєвими прикладами

ОБГОВОРЮЙТЕ СВІТОВІ події.

коли це треба, ночував у ніч- ним, йому дали допомогу.ви не повинні бути лиці
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$4.00Bnbeenption per year сити допомоги, йому знову 
" Чоловік, жінка і четверо ді- ; відмовлено. Потім уповнова- 

гей. Чоловік безробітний з жений взглянувся і видав йому

Стати волоцюгою .
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Telephone : 51 465

На спільних читаннях читати не лише книжки, але н статті 1921 року. За ввесь час працю- ордер па одержання харчів на 
про біжечі події, новинки й вияснювати їх. За;*аз ба на в 6 місяців на громадських суму 6 ші.іінпв. Але було вже 

І ч ім - ми зростання фашізму в цілому світі союз фашізму з роботах (прокладання шляху), пізно. Дружина померла. О- 
•клерикалізмом, підтримування фашізму соціял-демократизмом Допомоги на безробіття не о- етапні кілька тижнів удовець 

з одного боку, й гуртування революційних робітничих сил держу є. Допомога на бідність | одержував допомогу 8 ші.тін- 
д.гя опори цему наступові з другого. Скажете: що нас об 22 шілінги на тиждень. їм- іів на тиждень, а за кватиркі Іьіик заробив минулого року 

І ходить фашістськнй конгрес у Римі, чн протнфашістськнй кон- ших прибутків немає. Кватн- платить шіліигів. два міліярди марок
! грес в Берліні? Ми жнемо в Канаді! Так, так. ми жнемо в Ка- ря 8 шілінгів на тиждень. За- у пазурях сліпого ворога. *уть °ФІЦІНЛЬНІ ,,ого звіти 
: наді. Але якраз в Канаді (Торонто) поліція видала чисто фа лишається 14 шілінпв на шіс- Чому го ті звіт не скажуть,

е і і тетські (юзиоридження про заборону “чужинецької мови'" їм тьох • S злиднях живуть англійські скільки 3.000,000 безробітних
І лублнчннх робітничих мітінгах. Вінніпег також є в Канаді "Чоловік, дружина і десяте- робітники, ненависть і злобі в Німеччині заробили за мину-
л/реакційно-консервативні елементи на спілку з клерикалами ро дітей. Чоловік без роботи зрости віть з кожним днем. Не ліні рік?
починають організуватися проти робітничого радикального з 1921 року. Допомогу на без- зважаючи на ввесь свій удава
руху В Берліні соціял-демократичний поліцай-презилент Цер- робіття одержував до 1924 ро- ний розум, пануюча кляса Ой не так, не так було з-яра- 
і ібель заборонив протифашістські робітничу демонстрацію. ‘ ку. Найстаршому хлопчикові короткозора Вона мало навчи- вослзвпою церквою в селі 

1.4 коли робітники гаки вийшли на демонстрацію, то він нака- Ш років, але він також не мо- лась пані 11 і досвіду власної: Ж.ючу, як писалося в ( В
;.в поліції бити робітників і розігнати демонстрацію; а в То- же знайти роботу. Сім'я одер-{революції. Вона забула про те. -Ушити православних не земн

ії «онто “соціаліст" Джімі Симпсон не позволив представникам жте 32 шілінги на тиждень. За то основи бурхливого пов- кали. І Іравої лавні самі заи- 
Конференції оборони волі слова прочитати па мітінгу Канадій кватирю платить 10 шілінгів, станин, то привели до страти пі.ін-в церкву й сиділи там від

залишається 22 шілінги на короля, розгону старого пар 20. лютого до 1. березня й не
: лнмеїіту. скинення влади пер хотіли виходити. Що воли 

Звіт тягнеться далі, описую- кви заклала ду рість і впертість там понасмажували 
сім'єю. Серйозність попередньої

з
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гахіа для робочого ому — єніодиіь три рам на тиждень:
J швторох, чєікр І суботу 

Наддс Робіїиичо-Фаржрськс Ьидданнчс Тмириста», мінноряяр.жлііг 
• Мдиїтой- І'гданим, адишктраим і др>ьартш якіитьс* в У країнсинм Ро-1 
біт НІМІ* Ломі, на розі е>дииь 1 Іричарж і Мені регор, у Вінніпегу, Man. 1
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ЩО ЧИТАТИ І ЯК ЧИТАТИ.
У нас в організаціях часто говориться про гуртове голо- 

Призначікться відповідний день чи вечір, зголо- сі.кої Партії Праці резолюції протесту проти розпоряджень 
поліції і покликав поліцію, щоб розігнала мітіііг.

Ось яке братнє споріднення фаіпістів в Е кропі и Канаді 
та соціял-зрадників в Европі іі Канаді з фашістами. Таке во
но по цілому світі, І вссму тому, що діється по ЦІЛОМУ світі, становиш;, в головному вугіль* І Історія.повторюється І мусить каже, що вони "полагоджува- 
і.и найдете споріднення довкола себе. 1 коли ми хочемо бути йому графстві Південної Валії. j повторитися і на цей раз. Па- їй в нутрі церкви свої природ-
усвідомлені V всіх тих подіях, то ми їх повинні студіювати І Монмутширі видно хоча-б з нуюча кляса засліплена вла ні потреби
„а спільних читаннях і дома кожного дня в печера.' Не зами- того, що з 53 тисяч школярів єною дурістю, сама копає гу А потім польська поліція все 
кайтеся спільними голосними читаннями в теоретичну скара- 27 тисяч одержують харчував-1яму. в яку вона впаде. Ьстам.і виносила: і людей , “npiipftti.i 
луну, бо цим відрубаєте себе від біжучих світових подій І умер- 1111 н
тенте саме зацікавлення до того читання. Добрий цікавий до- мутіиирського комітету народ-1 поклала , и
„ис про життя робітників в лісі, на залізниці, у фабриці, до- «**•<•■ освіти недавно повідом.,- відпов.дальність ,а нещастя. Польський ..... стер скарбе
,.не про страйкові події, правильно всесторонньо вияснені при ™- то ДО одної школи прим- то спіткало вупльну прими- Чехові,ч зрезипіуваВ і Сойм
чини його на спільному читанні, принесуть більше корнети. Іила дитина, на якій не було слввість. Не можна придумати домагається суду над -ним, бо
,„ж тяжка незрозуміла й не вияснена теоретична книжка жадної одежі, крім пальта. Дру- шоиебудь, що сприяло-б біль- з, скароу нічого не лишилося.

гин випадок, що викликав сен- ше наростанню класової нена- Чехович свою господарку па
за цію в цьому районі, трапив- висти. знває '"упорядкуванням фінан
си з сім ені і чотирох осіб (чо- Хіба lie має значіння той сій" і запитує, чому сойм не 
говік. дружина і двоє дітей), факт, що останіми часами по- судив попередніх міністрів, 
Чоловік без роботи два роки, над 20 місцевих профспілко- які так само “упорядковували 
Коли в травні минулого року | вих посад у федерації гірників фінанси".
йому перестали виплачувати Південної Вал і і займають ви- Тому, що як сказав Пілсуд- 
доломогу на безробіття, він брані комуністи. Ми вважаємо, ський, попередні міністри “у- 

, звернувся до уповноваженого що це має величезне значіїшз. порядкову вали фінанси з про- 
міністерства охорони здоров- Це єдина риса нового року, ститутками з сонму, а Чехович 
ля з просьбою, щоб на підста- що подає надії, 
в і закону ітро допомогу бід*

сне читання
іяуеіьсн певна скількість охогників. вибіраютЬ книжку, нри- тиждень на 12 осіб".

то кра-
иану ючої клнси. j ще й не казати. “Повни Час"чіачують інструктора й починають гуртове голосне читання. 

Перше один читає даний розділ, всі слухають, потім обгово
рюють. ро змінюють, щоб всім- було ясно й зрозуміло.

Звичайно, хоч самі по собі такі читання добрі, корисні, во
ни не завжди дають позитивні наслідки. Причини для цего є 
ріжш: цеедачне підібрання теми (книжки), брак такого інструк
тора, що умів би це читання зробити цікавим, що умів би роз
винути дискусію, обговорення предмету, що звичайно буває 
цікавішим за ерме читання, і, нарешті, невитрнвалість, бай
дужність самих учасників, таких спільних читань.

Вибір книжки.
погляду, шо для спільного голосного читання ми не повинні

чн сім'ю за

шкелі. На засіданні Мон-1 Болдвіна вона не соромиться потреби".
на самих гірників]

Ми в більшости не позбулися ще того

брати иаитнщу змістом книжку, яка з теоретичного боку трак
тує ви політичні та економічні проблеми сучасного капіталі
стичного ладу Ми забуваємо, що для зрозуміння цеї книж
ки ми повніші були перечитати цілий ряд брошур та книжок, 
які попереджають ту наукову книжку; . книжок, в яких рбго- 

' ворюються всі найелементарніші життєві проблеми. Паші іп 
структори. які дещо більш начитані, н тому користаються 
певним авторітетом, стараються часами “хвастнути" своїм знан
ням, надуживаючи цего авторітету, н пропонують до читання 
книжку, змісту якої самі в популярний спосіб пояснити не 
можуть, а пересічний слухач рішуче нічого з неї не зрозуміє.

Інструктор.

ЗЛИДНІ РОДЯТЬ НЕНАВИСТЬ,
Опис страшного положення гірників в Мол. Валії в Англії.

У Південній Валії 60 проценті заплатити за виконавчим ли 
гірників без роботи. Ніколи стом, Їхню мебсль продали 
ще число безробітних не було торгів з розпорядження ломо
та ке велике. Інші вугільні ра- власника (що ним у даному 
йони йдуть швидкими кроками разі є фірма, якій належить і 
у тому-ж напрямку. Безробіт майна). У кватирі залишились! 
ти не обмежується вугільними тільки ліжка іі один стіл. Ні 
районами, але становище їх віть лінолеум з підлоги здер- 
найважче, бо вони ізольовані, ли. Меблі робітник купив на "

виплату і за неї також зали
шився борг на 140 шілінгів. Ді
ти не ходять до школи, бо не 
мають цзуття й одежі".

Без сорочки.

з проститутками з поза сой му.
Інструктор, це просто неминуча необхідність 

в такому гуртовому читанні, хоч не завжди оправдана. Хоч 
у нас пера з вже говорено про те, що треба в наших організа

ції. Т. Морфі.Лондон.
(1 Іольської 

Партії Соціялістичної) “Ро- 
ботнік" лише, що за.іожсннч 
українського університету у 
Львові наступить найдалі з по
чатком 1930131 академічного 
року.

II.I1.V.Орган

ВІСТИ КАНАДСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ 
ОБОРОННОЇ ЛІГИ.

цінх розвивати самодіяльність, менше ріжних інструкторів для 
відділів Жіночої Секції та Секції Молоді ТУРФДім, а більше 
самостійності раці, то проте інструктор ще нам потрібний. У 
смільному-ж читанні він потрібний головно тому, що без не
ні іискусія над кожним питанням перетворюватиметься в спір. 
Найдуться такі “знатоки", що обовязково захочуть показа
ти своє “знання " кожний по своєму Тому потрібний інструк
тор. знання якого справді було-б авторітетне.

З учасниками спільного голосного читання, 
•дається, справа мається нантяше. Багато з нас привикли ду - 

' мати так, шо коли ми належимо до організації, ходимо час 
від часу на її- мітінги, підемо колись-не-колись на лекцію чи

У вугільних районах немає 
жадної мігшої промисловості, 
де могло-б трохи розсмокта
тися безробіття, або робітни
ки якої могли-б допомогти 
гірникам.

Пасслсинн Відня з'їло н 1928 
році 30,000 коней.

А німецька поліція в Тюрнн- 
гії наказала годувати безробіт
них собачим мисом.

Виходить, -що через стабілі
зацію капіталу терплять не 
тільки люди, але й тварини.

давно такі слова: “Чим більше 
час причиняється до інання 
справи Сакка її Ванзетті, тим 
менше1 кредиту кидає він на 
стейт Масечузетс і його ви
значних Горожан".

Президент Ловел повинен 
пояснити був наголовок стат
ті, яка появилася в недавнім 
виданні “Гарвард Ироґресин". 
новім журналі, який недавно 
появився на університеті, що 
його президентом є др..Ловел. 
Рознощиків газет здержало від 
продажі цего числа журналу 
аж тоді, коли їм загрожено, що 
втратять роботу. Редактори-

Не забудьте за Арку Ваару! Ва- 
ара мусить бути увільнений!Учасник. “Другий випадок із сім'єю і 

(і осіб. Чоловік давно хо- До офісу К.Р.О.Л. наспіли 
-запити з багатьох місцевостей 
Канади, які кроки підирннято, 
щоб звільнити товариша Ва
ару і тюрми за посередниц
твом апелю до федерального

“Економніше голодні!"
рий і тому ніякої допомоги 
на хоробу вже не одержує. До
помога на безробіття 
шілінги на тиждень. Кватирна 
плата

Становище Південної Валії 
найважче. Районна федерація 
гірників Південної Палії вида
ла недавно звіт, що змальовує 
становище маіінерських селищ. 
Це справжній акт обвину вачен
ня проти уряду. Навіть бур
жуазна преса б'є тривогу з 
приводу того, що викриває 
цей звіт. Звіт підписав скарб
ник федерації. Обслідування 
робив разом з ним спеці
альний уповноважений уряду. 
Опікунські ради в багатьох 
місцях збанкротували. В де
яких випадках уряд втрушу
ється, домагаючись * економ
ного витрачання коштів. Звіт 
описує 30 випадків, які він 
вважає не винятковими, а т.и- 
пічнмми для великої категорії 
робітників. Після виплати гро
шей за кватирю у цих гірників 
на життя залишалося 2 ші
лінги на цілий тиждень, тнм-

II.і спільне читання, то вже тим самим ми пошиті все знати. 
Коли ж огак походивши рік-два припадково 
читання ми побачимо, шо чомусь все те не тримається нашої 
голови, ми починаємо нарікати, що організація нам нічого не 

Ми ніяк не хочемо зрозуміти того, Що не тільки отакі

на мігшій та н.і
11 шілінгів. але по

ловину цієї СУМИ платить квар- Ч»иу- > шдповідь на ц, запи
ти можемо сказати, шо Н.Ц.К 
відбув в цій справі конферен
цію з послом Byдсвортом і за-

“Кан. Українець” за “поваж
ними часописами" з Риму пові
домляє, що в 1930 році відбу
деться в Римі вселенський со
бор, на який приїде 3,000 єпи
скопів. Собор продовжувати
ме наради, яких він не докін
чив в 1870 році.

дає.
тимчасові спільні читання, але й справжні школи дають чолові

ти рант. Після виплати за ква
тирю залишається трохи біль
ше як по' 2 шілінги на чо.го-киві тільки ключ до знання, яке він повинен відмикати сам. 

Коли він сам над собою не працює, коли він дома не читає, 
не студіює, не втовкмачує, як то кажуть, кожної річи сам 
собі в голову. ТІ)“НІЯКІ спільні читання, ні лекції йому не по
можуть.

віка на тиждень. Основна їжа і’аз ми уважно застановляємося
над акцією по цій лінії.хліб і маргарин. М’яса не 

купують ніколи, інколи купу
ють півфунта бекону. Діти до класовим вязнем в Канаді. Він

відсиджує кару, яка є резуль-

В міжчасі товариш Ваара є

А наука переконує нас, що 
и-х'варини

школи не ходять: немає взуття 
іі одежі. На хлогіцях немає со- татом роботи ненависних но-

ЯКІ КНИЖКИ ЛІПШЕ ЧИТАТИ. студенти постаралися иіциих 
рознощиків. Стаття обгово
рювала участь багатьох гар
вардських людей в справі Сак
ка і Ван зеті. Новинка про цю 
статтю появилася в "І Ін> Иорк 
Тайме". Так І Іемезида (боги-

ДОПОТІЛІМ
вилися?!

вже нерс-
Сііі.іьііі голосні читання при наших організаціях (ми тут 

говоримо лише про спільні читання) треба відповідно у систе
матизувати: перш вссго підбором відповідних книжок. Мало 
корнети з чигання тяжкої книжки, яка, в додаток до тяжкого 
ічісту, написана тяжкою мовою, в якій повно незрозумілих 

термінів, чужих слів. (В часі дискусії над прочитаним наслі
док буває найбільше той, що слухачі ставлять запитання не що 
до змісту, але що означає таке або пише незрозу міле слово, 
або речення.) Друге, читаючи таку книжку і не навязуючи, або 
не уміючи нанизати її змісту до теперішніх міжнародніх і мі
сцевих подій, не уміючи унизати її з положенням робітника, 
пояснити прочитаної*) життєвими прикладами 
витрата часу. Ніякої хористи з того читання не буде, зали
шиться лише порожна формальність дія звіту

Практичною нашою порадою в цему випадку було-б: згі

рочок. Іноді купують молоко, j чувань, викликаних та#< звани- 
але без вершків".

Ще одна така-ж сім'я: чоло-, повідують релігію любови. Він 
дітей і відсиджує кару тому, що під

пив свій голос за ексн.іьоато-

мн вищими особами, які про-
I la ііропікомутіістичному мі

тінгу \ Покер театрі у Віїшіїїе- 
ґу один з фуидамснга.гістич- 
них промовців заявив, що він

вік, дружина і четверо 
"Чоловік 
помоги на безробіття позбав
лений. Допомога на бідність

безробітний, ло
паних робітників і зробив no- 
рівна пня неограинчених люк- 
судів багачів з штучною нуж-

»6 шілінгів на тиждень. На лою та бідністю, яку наложе
но на бідних в Англії. Фактом

ня иімсти) переслідує легаль
них иордерців невинних лю-!гом> проти комуністів, шо ВО

ШІ уважають жінок загальноюдий.18 ші.ііні їв на тиждень. Квати-
власністю.ра

А 54-літній фундаменталі- 
стичний єгомосць Беитон в 
І ерин. И.іиііойс, не признає 
приватної власності! на жінки, 
і полишив свою жінку та оже
нився з 11-літньою дівчиною.

Офіс К.Р.О.Л. одержав па
кунок копій репоргу антифа- 
шістської конференції, яка від
булася в Берліні 10. березня, 
ц. р. Ці копії вислано до сек
ретарів міських комітетів і ін
ших функціонарів Ліги. Ра
порт містить в собі цінні ін
формації відносно актнвности 
фашістськнх урядів та їхніх j страйк, якщо уряд не полаго- 
організацій в Бароні проти ро- дить спРави 3 платнею, 
бітників і їхніх організацій; 
історію муки і витривалосте Десять літ студіює вже кому- 
робітників, які боцятьсн за ні їм » Канаді, ані словом не 
знищення капіталістичної си- згадав на мітінгу у Вокер те- 
стеми. Товариші повинні пе- атРІ, скільки рублів дістали ці 
рестудіювати цей матерінл і вчителі з Москви за свою ухва

життя для шістьох людей про
тягом тижня лишається _12 є, що всьо, що він зробив цечасом, як утримання мешканця 

робітничого будинку коштує 
цьому “доброчиному " закла
дові 9 шілінгів на тиждень. 
Звіт говорить про те, як людей 
позбавляють навіть цієї мізер
ної допомоги, говорить про те, 
що немає запасів і найпотріб- 
ніших речей.

надаремна те. що редагував газету, якалінгів. Взуття в дітей нема.
Полатана одіж і зовсім немає надрукувала цю правду і прав

дою вона є, її ніхто не може“ми читали". білизни в дітей. У дружини вся 
одіж *»су кня. що була на ній заперечити 
підчас нашого відвідування".місті, читати тяжку незрозумілу книжку, брати книжку легень- 

м популярно написану, книжку на біжучу тему. Для студі
ювання міжнароднього професійного (трейд-юнінногоІ руху 
' н. наприклад пропонували-б читати брошуру “Що є Мрофіїє- 
терн". Брошуру цю ми передруковували в “Укр. Роб. Вістях", 
її також можна дістати в Робітннчо-Фарме(кькій Книгарні у 
Ріиніцсгу В ній показано три головні річи: організовані сили порить про сімю гірника, ш* 
• жнароднього трейд-юишного. руху. їхній поділ 1 причину j складається з чоловіка, дружи-

Робітники Канади мусять 
застановитися, шо це значить! 
Це показує обставини серед 

Ще випадок "Чоловік і др яких мусить відбуватися бо- 
Чоловік ротьба до гострого кінця. Ані 

релігія, ані образовання не 
зроблять ріжниці ані на одну 
йоту, шоб зменшити боротьбу ;

На Принц Едвард Айленді 
вчителі рішили вийти а іНа вулицю!

Наведу кілька прикладів жина. Дітей немає, 
безробітний, 
вже, не одержує. Допомогу на 
бідність одержував lb шілінгів

Цікаво, шо Д. А. Рос, якийцього звіту. Перший з них го- але допомоги

ни і двох дітей. “Коли ми 
З природознавства можна спільно читати “Життя й вчен- прийшли, чоловік саме дістав 

н» Даряіна", що друкується також в “Укр. Роб. Вістях". В роботу, але перед цим він не 
тій кннжці.

вони є лише тоненькою позо- 
на тиждень, а потім зменшили .юченою накривкою, яка надає 
до 11 шілінгів. а далі ше змен- тільки барву, але не має дій
ні или до 9 шілінгів. Кватир- сної вартости. Робітники Ка- 
на плата 4 шілінги На життя пади мусять об’єднатися дов- 
залишається 5 шілінгів на тиж- кола звільнення товариша Ве
день дія двох. Чоловік по- ари. Фонди на його звільнен- 
відомив. що його викликала ня вже надходять, але все таки

шо правда, надто подрібно описано дитинство іі працював і довго був хорий 
молоді роки Дарвіна. але взяти на увагу ту кодьосальну науку, |3 асекураційного товариства 
яку дав Дарвін цілому світу, знану, як "дарвінізм \ то кожна \ підчас хороби він одержував 6 
людина повинна знати, як жив і творив цей великий вчений.1 шілінгів на тиждень Крім того 
І Іросту діювавшн ту цікаву, дуже популярно написану біогра- на безробіття сімя о держена- 
фію Дарвіна. кожному свідомішому читачеві захочеться по- та 5 шілінгів. Кватирна 
знайомитися.в його творчістю. Друга половина цеї книжки та 10 шілінгів на тиждень.

! Коли чоловік був хорий, вони 
Учасники-ж спільного читання мусять собі раз на все за-1 деякий час не платили за ква- 

тямптн: коли ви записалися як учасник спільного голосного тирю. З них стягли гроші че- 
читання. то не смієте опустити ані одної лекції, якщо хочете рез суд. Що вони не змогли

лу.подавати з рук до рук.
Курку.генко.

Будуймо Канадійську Робіт
ничу Оборончу Лігу ! 

Канадійська Робітнича Обо-
ЧИ ВИ ВОРОГ своїм 

ПРИЯТЕЛЯМ?
комісія і заявила, що він пови- їх треба більше й більше.
нен шукати роботи. Він |ідпо- - ------ . -----------
вів. що він шукає і був уже Стейт Масечузетс ніколи не 
скрізь на віддаленні кількох почує кінця справи Сакко-Ван- 
годігп Ходу від дому Тоді йо- юті. Редакційна стаття в “Ню 
му сказали, щоб він ішов далі. Иорк Телеграм" принесла не- ти про своїх борців

роича Ліга є одинокою ро- Коли ні, то чому не постара- 
бітничою масовою оргаиізаиі- етеся, аби всі ваші приятелі 
єю. що піклується долею по- читали “Укр. Роб. Вісти”? Ви 
літичних вязнів, жертв капіта- зробите їм приятельську при
зі Робітництво повинно дб : слугу, як зробите їх передплат

никами “Укр. Роб. Вістей".

п.за-

Ьуде присвячена самій творчостн Дарвіна.
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